



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ

СРПС

Београд, Дечанска 14/5; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 95
Београд: 11. 10. 2017.

Председнику синдикалне организације

ОБАВЕШТЕЊЕ

Поштовани,

Данас, 11. 10. 2017. године одржан је заједнички састанак представника репрезентативних синдиката у образовању, Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Министарства државне управе и локалне самоуправе. Испред Министарства просвете, науке и технолошког развоја присуствовао је министар г. Младен Шарчевић са сарадницима а испред Министарства државне управе и локалне самоуправе министар г. Бранко Ружић са сарадницима. Главна тема састанка био је Предлог нацрта Закона о запосленима у јавним службама.

Представници репрезентативних синдиката су изразили своје незадовољство предложеним Нацртом Закона и затражили да се Закон повуче из даље процедуре, јер је предвиђено да се одредбама тог Закона регулишу радно-правни односи у јавним службама које су знатно рестриктивније од одредби Закона о раду и њима се знатно умањују радна права запослених. Наши представници су посебно указали на чињеницу да би се усвајањем оваквог Предлога нацрта Закона извршила дискриминација запослених у просвети по питању радних права, јер за њих више не би важиле одредбе Закона о раду, које важе за све остале запослене у Републици Србији, пошто се овај Закон ставља изнад свих осталих закона. Министару државне управе и локалне самоуправе указали смо да је овај и овакав Закон непотребан, јер су права запослених у образовању регулисана Законом о раду, Законом о основама система образовања и васпитања и Посебним колективним уговором за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика, као и тако да је предложен Закон неуставан јер су Уставом Републике Србије загарантована једнака права за све грађане Републике Србије.

Пошто су упознати са нашим примедбама, представници Министарства државне управе и локалне самоуправе предложили су састанак са премијерком Владе Републике Србије на коме ће се наставити разговори о поменутом Закону.



Председник

Слободан Брајковић